

我市公车拍卖第一槌敲响

43辆公车拍出90多万



□晚报记者 张劲松 文/图

本报讯 “1.59万元、1.61万元、1.63万元……2.1万元，成交！”2月3日上午，商水县公务用车制度改革取消车辆首场拍卖活动在商水宾馆成功敲响第一槌，从而拉开我市公车拍卖的序幕（如图）。据了解，当日拍卖活动共拍出涉改公车43辆，成交金额90多万元。

当日9时许，商水宾馆一号多功能厅内座无虚席，拍卖师宣布了拍卖规则后，拍卖会正式开始。随着拍卖师报出第一辆拍卖公车五菱宏光的起拍价为1.59万元，场内竞拍人的相互叫价异常激烈，先后加价近20次，两分多钟后，该辆公车以2.1万元

成交。

在两个多小时的拍卖过程中，拍卖师共落槌43次，起拍价最高的是辆2012年的荣威越野车，起拍价7.7万元，经过两次加价，该车以7.9万元成交。

“拍卖的这些公车车龄多在5年以上，有的车龄为10年甚至更长，不过大部分车辆的行驶里程数并不多，车况也不错。”河南奥克信拍卖有限公司总经理邵东阳介绍，买二手车，有一系列问题是需要注意的，比如车后期的故障率高不高？车的保养成本高不高？还有多少保值空间？这些都是需要竞拍人考虑的。

据统计，此次拍卖会，共有55辆公车参与拍卖，竞拍人达到80多人。

各界青年代表带头学唱周口市歌



□晚报记者 张燕 文/图

本报讯 市歌是推动经济社会发展的重要文化名片，是家乡文化的精髓和集中展示。近日，团市委邀请音乐专业志愿者，带领团市委机关干部、市直部分单位团干部、青联委员、青年志愿者等30余名各界青年代表学唱市歌——《周口，我可爱的家乡》（如图）。

当日，与会的青年代表通过一句句、一段段认真跟学，很快就掌握了歌曲的旋律，完整地唱了出来。学唱市歌活动结束后，他们仍意犹未尽，纷纷表示市歌唱出了周口的文化底蕴，唱出了周口人的骄

傲，今后会利用业余时间继续学习，并带动各自单位的团员青年和身边的亲朋学唱市歌，让市歌优美的旋律传遍家乡的每一个角落。

据介绍，学唱市歌活动是团市委“知我周口、爱我周口、兴我周口”系列活动的重要组成部分，团市委机关干部和各界青年代表率先学唱市歌是为了带动各级团组织和广大团干部广泛开展此项活动，引导广大青少年更好地了解周口，热爱家乡。今后，团市委将在网站、微信、微博等平台发出倡议，号召全市青少年传诵周口城市精神，传唱周口市歌，宣传周口市标、市花、市树。

万顺达泰和城员工慰问养老服务中心

35位老人喜领红包



□记者 李国阁 文/图

本报讯 老吾老以及人之老，是中华民族的传统美德。2月2日，万顺达泰和城员工为周口市馨园养老服务中心送去米、面、油等生活用品，并为生活在那里的35位老人每人发一个过节红包（如图），祝老人春节愉快、健康长寿。

当日下午，阳光和煦，周口市馨园养老服务大厅里温馨祥和。15时30分许，万顺达泰和城的慰问车辆徐徐驶入该养老服务中心，项目负责人张辰辉、程英和十几名员工一起，把米、面、油搬进服务中心大厅。“老人家，祝您春节愉快，身体健康。”看到35位老人正在看电视，张辰辉、

程英不仅上前把准备好的红包逐个递到老人手中，还握着老人的手嘘寒问暖，给老人们拜年。

“现在社会真好啊！生活在这里吃住都不错，很幸福。”一位老大娘拿着红包感激地说。“春节将至，我们不但要看望自家的老人，还要看望生活有困难的老人，我们要把中华民族的传统美德传承下去，并且发扬光大。”临别时，张辰辉说出了自己的心声。

据了解，万顺达泰和城坐落于周口市工农路与莲花路交叉口西北角，由周口安泰置业有限公司携手河南万顺达百货集团联合打造，属于大型商业综合体项目，目前该项目的建设大幕已经拉开。

中共周口市纪委 周口市监察局 周口市预防腐败局 关于对华耀城办事处挪用专项资金问题处理情况的通报

十八大以来，中央八项规定出台以来，党的群众路线教育实践活动以来，特别是“三严三实”专题教育以来，全市各级各单位采取措施，狠抓落实，党员干部作风明显好转，但仍有个别党员干部置若罔闻、顶风违纪，在社会上造成恶劣影响。为了警示广大党员干部，现将华耀城办事处挪用专项资金问题通报如下：

华耀城办事处拆迁过程中，未能按规定及时将川汇区城市建设管理局拨付的国家建设征地补偿公益金，上缴川汇区财政局非税收入账户，而是经华耀城办事处班子成员讨论同意，于2014年3月7日至11月14日，由华耀城办事处财政所长马超经办，经华耀城办事处党委副书记、主任王学廉签字审批后，临时以借支形式支付办公费用共计70.03万元，分别用于各村暂借经费21.84万元、秋季防火费用6万元、城市管理及两违治理费用12.27万元、办事处暂借经费14.32万元、信访稳定工作经费15.6万元。属于挪用保障性安居工程专项资金行为，违反了《中国共产党纪律处分条例》第一百条、《行政机关公务员处分条例》第二十四条之规定，对此，王学廉负直接责任和主要领导责任，马超负直接责任，华耀城办事处党委书记李广肃负重要领导责任。2015年12月2日，经川汇区纪委会和监察局局长办公会研究决定，给予王学廉

党内警告处分，给予马超行政记过处分，给予李广肃诫勉谈话、责令写出深刻检查。

市纪委要求，各级党员领导干部要以本次通报的问题为戒，继续坚定不移地落实《廉洁自律准则》和《党纪处分条例》，克服侥幸心理，杜绝“闯关”心态，牢固树立“纪严于法”“纪挺法前”意识，严格遵守党纪、恪守党员本分，自觉做到心有所畏、行有所矩，在纪律面前不越轨。要从中汲取教训，坚决纠正反财经纪律行为，杜绝类似问题发生。

各级党组织要切实履行党风廉政建设主体责任，加强对党员领导干部的教育、管理和监督，防止违规违纪问题发生。各级各单位要建立健全专项资金的管理制度，对专项工程的实施进行统一组织和管理，堵塞管理漏洞。对主体责任落实不力、违反财经纪律问题突出的地方和单位，严格按照有关规定，既要严肃追究当事人责任，又要严肃追究相关领导的责任。

各级纪检监察机关要自觉担负起党风廉政建设的监督责任，加强监督检查力度，坚决纠正党员干部在专项资金管理使用中存在的苗头性、倾向性问题，做到早发现、早教育、早纠正，以“零容忍”态度严肃查处顶风违纪行为；对挪用专项资金等侵害群众利益的案件，发现一起、查处一起、曝光一起，切实保证专款专用。